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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 12.03.2025 - SESSÃO ORDINÁRIA 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 

DO PODER EXECUTIVO 

VETO À LEI N.º 15.371  (Projeto de Lei n.º 388/2024  – de autoria do Vereador Izaias 

Salustiano), que “Reabre o prazo de requerimento do benefício fiscal previsto nos artigos 

40 e 125 da Lei n.º 6.857, de 30/12/2022 – Código Tributário Municipal, conforme 

especifica.” 

 

PARECER:   CLJR     - Pela admissibilidade do Veto Total 

_________________________________________________________________________ 

DO PODER EXECUTIVO 

VETO PARCIAL ao parágrafo único do artigo 1º DA LEI N.º 15.385  (Projeto de Lei 

n.º 402/2024  – de autoria dos Vereadores Paulo Balansin e Outros), que “Fixa os 

subsídios do Prefeito, do Vice-Prefeito e dos Secretários Municipais para a legislatura de 

2025 a 2028, e dá outras providências.” 

 

PARECER:   CLJR     - Pela admissibilidade do Veto Parcial 

______________________________________________________________________ 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR LÉO FARMACÊUTICO 

Projeto de Lei n° 408/2024: 

Denomina de OTTO KRAMER a Rua n° 22 do Residencial Monte Hermon, situado no 

Bairro Cará-Cará, nesta cidade. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR FILIPE CHOCIAI 

Projeto de Lei 409/2024:  
Altera a denominação da Rua 30 do Loteamento Residencial Monte Hermon, situada no 

Bairro Cará-Cará, nesta cidade, e dá outras providências.  

 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 

 
 

DO VEREADOR DANIEL MILLA FRACCARO  

Projeto de Lei n° 065/2024:  
Promove alterações na Lei n.º 11.233, de 27/12/2012, conforme especifica. 

 

PARECERES:       CLJR  - Pela admissibilidade  

                               COSPTTMUA – Favorável   

                               CAPICTMA – Contrário  
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_________________________________________________________________________  

 
 

DO VEREADOR DANIEL MILLA FRACCARO  

Projeto de Lei n° 176/2024:  
Cria a zona de especial interesse público – Subzona de Segurança do Complexo 

Penitenciário da cidade de Ponta Grossa e dá outras providências. 

 

PARECERES:       CLJR  - Pela admissibilidade, nos termos do Substitutivo Geral em 

apenso.  

                               CFOF – Contrário  

                               COSPTTMUA –  

                               CDHCS – Favorável  

 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 

MOÇÕES 
 
Nº 97/2025 da Vereadora JOCE CANTO, Excelentíssimo Senhor 
Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa   
A Vereadora que o presente subscreve, em consonância com o 
disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno da Câmara 
Municipal de Ponta Grossa, requer à Mesa Executiva, após 
manifestação do Soberano Plenário, que seja enviada a presente    
 MOÇÃO DE APLAUSO 
 A ser encaminhada a Senhora VANESSA RIQUERME, pela 
Dedicação e Contribuição a nossa Comunidade. 
 
Nº 98/2025 da Vereadora JOCE CANTO, Excelentíssimo Senhor 
Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa   
A Vereadora que o presente subscreve, em consonância com o 
disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno da Câmara 
Municipal de Ponta Grossa, requer à Mesa Executiva, após 
manifestação do Soberano Plenário, que seja enviada a presente    
 MOÇÃO DE APLAUSO 
 A ser encaminhada a Senhora GIOVANA PAGANINI, pela Dedicação 
e Contribuição a nossa Comunidade. 
 
Nº 99/2025 da Vereadora JOCE CANTO, Excelentíssimo Senhor 
Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa   
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A Vereadora que o presente subscreve, em consonância com o 
disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno da Câmara 
Municipal de Ponta Grossa, requer à Mesa Executiva, após 
manifestação do Soberano Plenário, que seja enviada a presente    
 MOÇÃO DE APLAUSO 
 A ser encaminhada a Senhora CAMILA DE BORTOLI, pela 
Dedicação e Contribuição a nossa Comunidade. 
 
Nº 100/2025 dos Vereadores DIVO, DR. ERICK, ENFERMEIRA 
MARISLEIDY, JOCE CANTO, MAURICIO SILVA, PROFESSOR 
CARECA e TEKA DOS ANIMAIS,  
O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto nos artigos 
115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APELO 
à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Ponta Grossa - Elizabeth Silveira 
Schmidt, para que intervenha junto aos órgãos competentes e 
promova a desapropriação da área verde situada na Rua Aristides 
Lobo, 819, Bairro Olarias, no Município de Ponta Grossa-PR. Matrícula 
nº 10.331 - 2° Ofício de Registro de Imóveis de Ponta Grossa, 
medindo 71.060,41 m2. Latitude: 25° 6'40.17"S; Longitude: 50° 
8'33.04"O, a fim de que seja transformada em parque. 
 
Nº 101/2025 da Vereadora JOCE CANTO, Excelentíssimo Senhor 
Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa   
A Vereadora que o presente subscreve, em consonância com o 
disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno da Câmara 
Municipal de Ponta Grossa, requer à Mesa Executiva, após 
manifestação do Soberano Plenário, que seja enviada a presente    
 MOÇÃO DE APLAUSO 
 A ser encaminhada a Senhora ADRIANE CRISTINA DA SILVA, pela 
Dedicação e Contribuição  em nossa Comunidade. 
 
Nº 102/2025 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em 
consonância com o disposto no artigo 115 do Regimento Interno, 
requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, 
seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
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A ser encaminhada as organizações LEO Clube e Lions Clubs 
International, em homenagem ao seu excelente trabalho focado no 
desenvolvimento de liderança, experiência e oportunidades para 
jovens. 
 
Nº 103/2025 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em 
consonância com o disposto no artigo 115 do Regimento Interno, 
requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, 
seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada a atleta Maria Degraf, devido a sua recente 
conquista no Paranaense sub-17, onde se destacou ficando no top 5 
da artilharia estadual. 
 
Nº 104/2025 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em 
consonância com o disposto no artigo 115 do Regimento Interno, 
requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, 
seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada a Pró-reitora Ione da Silva Jovino, em 
reconhecimento ao excelente  trabalho prestado na coordenação de 
assuntos estudantis na UEPG. 
 

INDICAÇÕES 
 
Nº 628/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, 
nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão 
no plano de pavimentação asfáltica a rua Ardósia, localizada no Ouro 
Verde. 
 
Nº 629/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Excelentíssimo 
Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa. 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
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determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providencias objetivando reparos na Rua Jaguapitã Vila Palmeirinha. 
 
Nº 630/2025 da Vereadora JOCE CANTO, Excelentíssimo Senhor 
Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento 
Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 
para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, providências objetivando o patrolamento, 
cascalhamento e compactação da Rua Abelardo de Brito - Ronda, e a 
inclusão no Plano de Pavimentação Asfáltica do Município. 
 
Nº 631/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa 
Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima 
Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências 
objetivando a conclusão do asfalto da rua Aviador Frare Batista, a 
partir do cruzamento com a Rua Cristiano Otoní até a sua conclusão, 
no bairro Olarias. 
 
Nº 632/2025 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa 
Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, que tome 
providências objetivando a instalação de uma lombada, imediações do 
número 613, situada na rua Bárbara Stein, Jd. Barreto, Olarias. 
 
Nº 633/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa 
Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima 
Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelentíssimo Senhor 
Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa. 
Excelência determine aos departamentos competentes da 
municipalidade, providencias objetivando reparos na Rua Simone 
Kapp Bairro Chapada. 
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Nº 634/2025 da Vereadora JOCE CANTO, Excelentíssimo Senhor 
Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento 
Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 
para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, providências objetivando o patrolamento, 
cascalhamento e compactação da Rua Thomaz Gonzaga com 
Christiano Justus Júnior 86 - Boa Vista, e a inclusão no Plano de 
Pavimentação Asfáltica do Município. 
 
Nº 635/2025 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa 
Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, realize a pintura e 
sinalização de trânsito das vias do cruzamento da Rua 
Desembargador Lauro Lopes e da Avenida Rocha Pombo, Jardim 
Carvalho. 
 
Nº 636/2025 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa 
Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta 
Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da 
municipalidade o conserto do buraco na calçada da Rua Segismundo 
Romanowski, nº 246, Contorno, além da manutenção deste asfalto. 
 
Nº 637/2025 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa 
Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta 
Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da 
municipalidade, solicitar a instalação dupla de ponto de ônibus na Rua 
do Professor, Núcleo Cristo Rei, 181. 
 
Nº 638/2025 da Vereadora JOCE CANTO, Excelentíssimo Senhor 
Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
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Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento 
Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 
para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, providências objetivando a limpeza, desobstrução 
dos bueiros, o patrolamento, cascalhamento e compactação da Rua 
Rodrigo Silva 271 - Vila Marina - Uvaranas, e a inclusão no Plano de 
Pavimentação Asfáltica do Município. 
 
Nº 639/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa 
Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima 
Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelentíssimo Senhor 
Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa. 
Excelência determine aos departamentos competentes da 
municipalidade, providencias objetivando a instalação de ponto de 
ônibus na Rua Guarita Bairro Santa Paula. 
 
Nº 640/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa 
Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima 
Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelentíssimo Senhor 
Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa. 
Excelência determine aos departamentos competentes da 
municipalidade, providencias objetivando reparo da passarela do 
Restaurante Popular. 
 
Nº 641/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos 
termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência 
Patrolamento e Cascalhamento da Rua Sorocaba, Vila Tavares, 
Uvaranas. 
 
Nº 642/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos 
termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
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competentes da municipalidade, objetivando com urgência 
Patrolamento e Cascalhamento da Rua São José, Vila Tavares, 
Uvaranas. 
 
Nº 643/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos 
termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência 
Patrolamento e Cascalhamento da Rua Samuel Berzacher, Vila 
Tavares, Uvaranas. 
 
Nº 644/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos 
termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência a Roçada 
no passeio na Av. Euzebio de Queiroz em frente a AABB. 
 
Nº 645/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos 
termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência operação 
Tapa Buraco da Rua Prof. Bruning esquina com Rua João Ceci Filho, 
Uvaranas. 
 
Nº 646/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos 
termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência a Roçada 
na Rotatória na Av. Carlos Cavalcanti em frente ao Terminal de 
Uvaranas. 
 
Nº 647/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos 
termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
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competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Reparo 
no Passeio na Av. Carlos Cavalcanti em frente ao Terminal de 
Uvaranas e a Farmácia Forte Farma, Uvaranas. 
 
Nº 648/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos 
termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Reparo 
de Tampa de Bueiro da Rua Prof. Bruning esquina com Rua João Ceci 
Filho, Uvaranas. 
 
Nº 649/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos 
termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência 
Patrolamento e Cascalhamento da Rua Familia Zuk, Uvaranas. 
 
Nº 650/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos 
termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência 
Patrolamento e Cascalhamento da Rua Cmte. Paulo Pinheiro Schmidt, 
Uvaranas. 
 
Nº 651/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos 
termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado ao excelentíssimo Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência o 
Patrolamento e Cascalhamento do trecho não pavimentado da Rua 
Eduardo Burgart, Contorno. 
 
Nº 652/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos 
termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado ao excelentíssimo Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
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competentes da municipalidade, objetivando com urgência o 
Patrolamento e Cascalhamento do trecho não pavimentado da Rua 
Augusto Kanash, Contorno. 
 
Nº 653/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos 
termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado ao excelentíssimo Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência o 
Patrolamento e Cascalhamento do trecho não pavimentado da Rua 
Arro Wolf, Contorno. 
 
Nº 654/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos 
termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado ao excelentíssimo Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência o 
Patrolamento e Cascalhamento do trecho não pavimentado da Rua 
Antonio Fernandes Correia Neto, Contorno. 
 
Nº 655/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos 
termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência 
Patrolamento e Cascalhamento da Rua Manoel Marques, Vila Coronel 
Claudio, Uvaranas. 
 
Nº 656/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos 
termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência 
Patrolamento e Cascalhamento da Rua Elizabete das Graças M. Rota, 
Jardim Centenário. 
 
Nº 657/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos 
termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a excelentíssima Senhora Prefeita 
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Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência 
Patrolamento e Cascalhamento da Rua Dalila M. Rodrigues, Jardim 
Centenário. 
 
Nº 658/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos 
termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência 
Patrolamento e Cascalhamento da Rua Evaldo Stadler, Jardim 
Centenário. 
 
Nº 659/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos 
termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência 
Patrolamento e Cascalhamento da Rua Jeferson Luis Gelkie, Jardim 
Centenário. 
 
Nº 660/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos 
termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência 
Patrolamento e Cascalhamento da Rua Jose Nunes Cottar, Jardim 
Centenário. 
 
Nº 661/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos 
termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência 
Patrolamento e Cascalhamento da Rua Manoel Sansana, Jardim 
Centenário. 
 
Nº 662/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos 
termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
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Soberano Plenário, seja oficiado a excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência 
Patrolamento e Cascalhamento da Rua Nair Batista da Silva, Jardim 
Centenário. 
 
Nº 663/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos 
termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência 
Patrolamento e Cascalhamento da Rua Nelson Narciso Vitiato, Jardim 
Centenário. 
 
Nº 664/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos 
termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência 
Patrolamento e Cascalhamento da Rua Pedro Nunes Cottar, Jardim 
Centenário. 
 
Nº 665/2025 dos Vereadores FABIO SILVA e PROFESSOR CARECA, 
 Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando a  construção de um Restaurante Popular, na 
região de Uvaranas. 
 
Nº 666/2025 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, 
nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando realizar a 
vistoria e reparo de uma cratera aberta na Rua Gerônymo Carraro - 
Lagoa Dourada - Neves 33 e a inclusão no plano asfáltico.  
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Nº 667/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, 
nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando estudos 
para implantação de um estacionamento para os usuários da UBS 
César Antonio Ribas Milleo, localizada no residencial Panamá, bairro 
Neves. 
 
Nº 668/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, 
nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação 
de um ponto coberto na parada de ônibus localizado na rua Albaria 
Maciel de Mattos, esquina com a rua Floriano Maichaki Júnior,  
localizado no residencial Panamá. 
 
Nº 669/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, 
nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando estudos 
para adicionar nos sábados, domingos e feriados mais um ônibus do 
transporte coletivo na linha do Costa Rica. 
 
Nº 670/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, 
nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando adicionar 
um ônibus exclusivo para o transporte coletivo da Vila Lagoa Dourada, 
bairro Neves.  
 
Nº 671/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, 
nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a limpeza 
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do terreno público localizado na rua Professora Glacy Moraes de 
Castro Bach, (inscrição imobiliária 09.3.34.10.0436.000- cad 206827). 
 
Nº 672/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, 
nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando estudos 
para confecção de uma praça no terreno público localizado na rua 
Professora Glacy Moraes de Castro Bach, no bairro Neves. 
 
Nº 673/2025 do Vereador GUILHERME MAZER, Indico à Mesa 
Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima 
Senhora Prefeita Municipal, para que Vossa Excelência determine, 
aos departamentos competentes da municipalidade, providências, 
objetivando a readequação (aumentar potência lâmpadas e/ou 
aproximar postes) da iluminação pública no início da Rua Derli Turek, 
próximo à rotatória da Rua Siqueira Campos 
 
Nº 674/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, 
nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a 
canalização instalação de iluminação pública em frente a UBS César 
Antonio Ribas Milleo, localizada no Panamá. 
 
Nº 675/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa 
Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficializado à Excelentíssima 
Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências 
objetivando a colocação de ponto de ônibus na Rua Dois, em frente ao 
n°287 - Neves  
 
Nº 676/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos 
termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita 
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Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 
municipalidade, providências objetivando a manutenção de calçadas 
nas laterais da rua Dr. Moncorvo Filho, Oficinas.  
 
Nº 677/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos 
termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 
municipalidade, providências objetivando a manutenção de calçadas 
nas laterais da rua Brasil, Oficinas.  
 
Nº 678/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos 
termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 
municipalidade, providências objetivando para que sejam realizados 
estudos em conjunto com a CONTRAN para a instalação de lombada 
elevada/travessia elevada, na rua Desembargador Westphalem, 
Oficinas. 
 
Nº 679/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos 
termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 
municipalidade, providências objetivando solicitar de modo urgente um 
estudo para a instalação de um semáforo na Rua Thaumaturgo de 
Azevedo, Oficinas. 
 
Nº 680/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos 
termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 
municipalidade, providências objetivando o aumento da frota para a 
linha de ônibus Costa Rica. 
 
Nº 681/2025 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, 
nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
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competentes da municipalidade, providências objetivando realizar a 
limpeza terreno baldio, localizado na Rua Thomaz Gonzaga com 
Christiano Justus Júnior 36 - Boa Vista. 
 
Nº 682/2025 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, 
nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 
municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no 
cronograma do diário de obras da Secretária de Serviços Públicos 
para execução de recapeamento asfáltico da Rua João Maximiliano 
Pímentel - Pimentel/Cará-Cará. 
 

____________________________________________________________________________________________________________ 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 11 de março de 2.025. 

 

Ver. JULIO KULLER                                          Ver. DR. ZECA 

           Presidente                            1º Secretário 
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